



Молодому человеку, совершившему ограбление несовершеннолетнего в Кировском районе, предъявлено обвинение



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 27-летнего ранее судимого местного жителя.

По версии следствия, 15 мая 2019 года в дневное время двое молодых людей следовали по улице 2-ая Выселочная Кировского района города Саратова. Увидев идущего впереди юношу, один из них окликнул его, потребовав сказать сколько времени. Парень не остановился. Это возмутило 27-летнего молодого человека. Догнав подростка, он потребовал, чтобы тот дал ему телефон под предлогом позвонить. Юноша понимая, что обстановка накаляется, протянул



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

телефон. Злоумышленник взял телефон и, оставив его у себя, намеривался уходить. Несовершеннолетний догнал его и попытался забрать телефон. В ответ на это мужчина высказал в его адрес угрозу применения насилия, заявив, что если тот не отстанет, то он разобьет ему телефон об голову. После этого злоумышленник вместе с приятелем удалился. Похищенный мобильный телефон мужчина сдал в комиссионный магазин. Похищенное имущество изъято.

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками территориального отдела полиции, была установлена личность и местонахождение мужчины, совершившего хищение имущества юноши.

На основе собранных по делу доказательств следователями СК ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с угрозой применением насилия не опасного для жизни или здоровья).

Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1365844>